
ZÁPISNICA 
z tretieho riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 7.4. 2009 
 

1.)  Rokovanie tretieho riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ 
otvoril o 16.oo hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je 
uznášaniaschopné. Starosta obce určil za overovateľov p. Ing. Šimekovú a p. Vajdu. 
 
2) OZ začalo zasadnutie zastupiteľstva výjazdom na futbalový štadión, kde si prezreli stav šatní 
a chodieb,. Po obhliadke štadióna sa poslanci presunuli do Základnej školy kde si obhliadli stav 
školskej jedálne a prerokovali možnosti jej rekonštrukcie. Zároveň si obhliadli prístupovú 
komunikáciu do školy a prerokovali možnosti vybudovania nového parkoviska pre ŽS. Poslanci 
si prezreli priestory nového obecného úradu a pošty ako i verejných priestranstiev v Novom 
centre. Po skončení výjazdu zasadnutie OZ pokračovalo v zasadačke OÚ. 
 
3) V súvislosti so stavom šatní na futbalovom štadióne a po prerokovaní genézy a príčin stavu 
OZ schválilo zámer rekonštruovať obvodové múry, omietky a maľovky objektu podľa cenovej 
ponuky p. Matúša a poverilo starostu obce realizáciou zámeru podľa finančných možností 
obce.  
Za hlasovali všetci 7 poslanci. 
 
4) V súvislosti so stavom školskej jedálne OZ prerokovalo a schválilo zámer rekonštruovať 
školskú jedáleň a poverilo starostu obce realizáciou zámeru podľa finančných možností obce.  
Za návrh hlasovalo 7 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
5) V súvislosti s odpredajom budovy bývalého kaštieľa a priľahlého parkoviska OZ prerokovalo 
a schválilo zámer na vybudovanie nového parkoviska pre ZŠ a rozšírenie existujúcej 
prístupovej cesty a poverilo starostu obce zabezpečením cenovej ponuky a možností 
realizácie.  
Za návrh hlasovalo 7 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
6) Zástupca starostu predniesol kontrolu plnenia uznesení a OZ zobralo na vedomie kontrolu 
uznesení z predchádzajúceho OZ. 
 
7) OZ zobralo na vedomie vrátenie stavebného pozemku p. Richardom Klimom.  
Za návrh hlasovalo 7 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
8) Starosta obce informoval poslancov o montáži chýbajúceho oplotenia na tenisové kurty na 
hranici pozemku p. Grandtnera. 
 
9) OZ prerokovalo žiadosť p. Drškovej o pôžičku na opravu domu, ktorého je spoluvlastníkom. 
Kontrolór obce upozornil poslancov na nemožnosť vynakladať prostriedky obce na majetok, 
ktorý nie je vo vlastníctve obce. OZ neschválilo žiadosť pani Drškovej a poverilo starostu obce 
informovať žiadateľku o možnosti riešenia jej situácie prostredníctvom komerčných bánk, 
respektíve v súčinnosti s ostatnými vlastníkmi predmetnej nehnuteľnosti. 
Za návrh hlasovalo 7 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
10) Vzhľadom na problémy s riešením RIVS zástupca starostu obce informoval poslancov 
o rokovaní so spol. TSA, s.r.o. a potrebe zmeny el. zdroja z dôvodu značných výkyvov el. napätia 
v obci, ako i o cenových variantoch úplnej opravy (zmeny značenia na 50km/hod., prípadne 
čiastočnej opravy – zmeny zdrojov). Starosta obce navrhol poslancom ponechať zariadenie 
v danom stave bez jeho opravy. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, jeden sa zdržal (Mgr. Bohunická) a jeden bol proti (Démuth). 
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11) Starosta obce informoval OZ o zámere zapojiť sa do programu revitalizácie obcí. OZ sa 
dohodlo na prerokovaní tohto bodu 14.4. o 16. hod. 
 
12) OZ prerokovalo situáciu ohľadne zvozu odpadov a ústnych sťažností obyvateľov. Mgr. 
Karnišová navrhla väčšiu informovanosť a vyhotovenie informačného letáku, ktorý by bol 
distribuovaný do domácností. Vyhotovením informačného letáku OZ poverilo zástupcu starostu. 
Zástupca starostu požiadal starostu obce o kúpu a rozmiestnenie nádob na separovaný odpad 
(PET fľaše a sklo) do NSO a do Nového centra. 
 
13) Mgr. Karnišová informovala poslancov o pripravovanom stolnotenisovom turnaji (24.4.2009 
a starosta obce informoval poslancov o pripravovanej oslave stavania mája pred Obecným 
domom. 
 
14) Starosta obce v súvislosti so zmenou fin. predpisov spojených s preplácaním nákladov 
a cestovných náhrad požiadal poslancov o schválenie paušálneho cestovného starostu obce vo 
výške 110 €/mesačne s platnosťou od 1.1.2009. 
Za návrh hlasovalo 7 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
15) OZ prerokovalo návrh p. Čambála a poverilo starostu obce zabezpečením nevyhnutných 
opráv miestnych komunikácií podľa finančných možností obce. 
Za návrh hlasovalo 7 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
16) OZ prerokovalo návrh zástupcu starostu obce a v súvislosti s bodom 11) tohto zasadnutia 
zámer urbanistického riešenia centra obce (dokončenie chodníkov, riešenie parkovania pri 
Jednote, príp. vyosenie autobusovej zastávky mimo telesa cesty a pod.) a konsenzom poverilo 
starostu obce zabezpečením urbanistickej štúdie centra obce. 
  
17) P. Šimeková sa spýtala na personálnu situáciu na OcÚ a v súvislosti s avizovaným odchodom 
p. Zelinkovej do dôchodku navrhla OZ v prípade aktuálnosti situácie poveriť starostu obce 
vyhlásením výberového konania na miesto účtovníčky OcÚ. Zároveň požiadala starostu obce 
prípravou podkladov pre odmenenie práce p. Zelinkovej na budúce zastupiteľstvo. 
OZ poveruje starostu obce vyhlásením výberového konania na miesto účtovníčky OcÚ.  
 
 
  
      
 
                                                                                                Overovatelia: 

 
___________________ 

 
 

______________________                                                      ____________________ 
            Miloš Glassa 
    starosta obce Pusté Úľany 


